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H A T Á R O Z A T 
 
A "BARCOMP" Baromfinevelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 
(székhely: 6600 Szentes, Attila út 2., adószáma: 11869515-2-06, cégjegyzékszám: 06-09-012194, 
rövidített elnevezése: "BARCOMP" KFT., hivatalos elektronikus elérhetősége: 11869515#cegkapu) 
meghatalmazása alapján, az INETON Építő és Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 
1211 Budapest, Weiss Manfréd út 5-7. B9. ép., hivatalos elektronikus elérhetősége: 
11338347#cegkapu, adószáma: 11338347-2-43, cégjegyzékszáma: 01-09-919972, rövidített 
elnevezése: INETON Kft.) által, 2026. január 23. napján benyújtott – a Jakabszállás, 0158/129 helyrajzi 
szám alatti baromfitelepre vonatkozó – üzemi kárelhárítási tervet a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, mint 
környezetvédelmi hatóság (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) 
 

j ó v á h a g y j a. 
 
Előírások: 

1. A rendeltetésszerű üzemeltetéstől eltérő üzemi állapotokról a környezetvédelmi hatóságot 
telefonon azonnal és 8 órán belül írásban tájékoztatni kell. 

2. Az üzemi kárelhárítási tervek adatainak folyamatos vezetéséről, az adatokban 
bekövetkezett változások rögzítéséről, átvezetéséről, illetve a terv ezzel összefüggő 
felülvizsgálatáról gondoskodni kell. 

3. A változásokról a környezetvédelmi hatóságot 30 napon belül értesíteni kell a módosításra 
vonatkozó tervrészletek megküldésével.  

4. A tervet, a terv készítésére kötelezettnek – a változások átvezetésétől függetlenül – 5 

évenként, továbbá az üzem technológiájában, a gazdálkodó szervezet ezzel összefüggő 
tevékenységi körében bekövetkezett változást követő 60 napon belül felül kell vizsgálnia.  
Jelen határozattal jóváhagyott üzemi kárelhárítási tervet 2031. január 15. napjáig felül 
kell vizsgálni és jóváhagyásra a környezetvédelmi hatóságnál elő kell terjeszteni. 

5. Amennyiben az alkalmazott technológia, illetve tevékenység módosulása miatt a 
gazdálkodó szervezetnek nem kell tervet készíteni, úgy azt a változás bekövetkezésétől 
számított 30 napon belül a környezetvédelmi hatósághoz be kell jelenteni. 

6. Az üzemi kárelhárítási terv egy példányát a gazdálkodó szervezet székhelyén, egy 
példányt a terv által érintett telephelyen kell tartani. Egy-egy példányát az Alsó-Duna-
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völgyi Vízügyi Igazgatóság (6500 Baja, Széchenyi u. 2/c, telefon: +36 79/525-100, Hivatali 
kapu: ADUVIZIG, KRID azonosító: 628058718) és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság 
(6000 Kecskemét, Liszt F. u. 19., Hivatali kapu: KNPIHR; KRID azonosító: 548247379) 
részére meg kell küldeni. 

 
* 

 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály BK/TIV/01352-3/2026. iktatószámú nyilatkozata 
szakkérdésben: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hul-

ladékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) 2026. február 23. napján érkezett megkeresésében a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 
Osztály (a továbbiakban: vízügyi és vízvédelmi hatóság) hatáskörébe tartozó szakkérdés 
tekintetében a vízügyi és vízvédelmi hatóság szakvéleményét kérte a "BARCOMP" 

Baromfinevelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6600 
Szentes, Attila út 2.) részére a Jakabszállás, 0158/129 helyrajzi szám alatti baromfitelepre 

vonatkozó üzemi kárelhárítási terv jóváhagyása tárgyában indult eljárásában. 

Az üzemi kárelhárítási terv jóváhagyásához a vízügyi és vízvédelmi hatóság hozzájárul az 
alábbi előírások betartása mellett: 

1. Amennyiben azonnali beavatkozást igénylő környezetkárosodás következik be, úgy a 
kárelhárítást a jóváhagyott üzemi kárelhárítási terv és a környezetkárosodás megelőzésének 
és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 
90/2007. Korm. r.) foglaltak figyelembevételével kell végrehajtani. 

2. Az intézkedésre jogosult vezetők és az intézkedésbe bevonható szervek elérhetőségét, a 
kárelhárítási tervet és a kárelhárítási eszközöket a telephelyen az intézkedésbe bevonható 
valamennyi személy által hozzáférhető helyen kell tartani. 

3. A földtani közeget, felszín alatti vizet vagy felszíni vizet közvetetten vagy közvetlenül 
veszélyeztető havária eseményt az észlelést követően haladéktalanul be kell jelenteni a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztályának és az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság 
központi ügyeletének.” 

* 
 
Eljárási költség nem merült fel. 
 
A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
Jelen döntés a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, de 
a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági 

felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. 
évi I. törvényben (a továbbiakban: Kp.) meghatározott tartalmi követelményeknek megfelelő 
keresetlevelet a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó 
szervnél lehet benyújtani, de azt a Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni. 
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A digitális államtól és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályiról szóló 2023. évi CIII. törvény 
(a továbbiakban: Dáptv.) alapján elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a 
belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát 
választó természetes személy a keresetlevelet joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül 
nyújthatja be.  
 
Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon 
is előterjesztheti. 
 
A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy keresetet benyújthatja a Kormányablaknál, 
illetve a lakóhelye, munkahelye szerinti Járásbíróságon ügyfélfogadási időben szóban előadhatja. 
 
A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – 
a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog 
illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a 
bíróság erre kötelez. 
 
A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a 
bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.  
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha 
szükségesnek tartja, tárgyalást tart.  
 

I N D O K O L Á S 
 
A "BARCOMP" KFT. meghatalmazása alapján, az INETON Kft. 2026. január 23. napján – a 
Jakabszállás, 0158/129 helyrajzi szám alatti baromfitelepre vonatkozó üzemi kárelhárítási terv aktualizálása 
iránti - kérelmet terjesztett elő a környezetvédelmi hatóságnál, amely alapján közigazgatási 
hatósági eljárás indult. 
 
A környezetvédelmi hatóság az iratanyag áttekintése során megállapította, hogy az hiányos, ezért 
a BK/KTF/01001-4/2026. iktatószámú végzésével tényállás tisztázásra hívta fel az ügyfelet, 
melyben foglaltakat az ügyfél 2026. február 16. napján teljesítette. 
 
A környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben (a 
továbbiakban: 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet) 6. § (5) bekezdése szerint, a területi és az üzemi 
tervet a környezetvédelmi hatóság hagyja jóvá. 
 
A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében területi környezetvédelmi 
hatóságként vármegyei illetékességgel - e bekezdésben foglalt kivétellel - a vármegyei 
kormányhivatal – Jakabszállás település vonatkozásában a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal – jár 
el. 
 
A Rendelet 5. § (2) bekezdés szerint környezetvédelmi hatóságként – ha kormányrendelet másként 
nem rendelkezik – a területi környezetvédelmi hatóság jár el.  
 
A környezetvédelmi hatóság okirattári nyilvántartása és a benyújtott tervdokumentáció alapján 
a következőket állapította meg: 
 
A vizsgált telephely Bács-Kiskun vármegyében, Jakabszállás település belterületétől É-ra, 
külterületen helyezkedik el a Jakabszállás 0158/129 hrsz. ingatlanon. A telephely körbekerített, az 
ingatlanon belül üzemi és gazdasági célú épületek találhatók, a közte lévő területek – csekély 
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betonozott tértől eltekintve – zöldfelületűek. A telephely az 54. sz. (Baja-Kecskemét) főútról 
nyugati irányba letérve, burkolt útról közelíthető meg. Az üzem körülkerített területe szilárd 
úthálózattal rendelkezik. 
A "BARCOMP" KFT. a tárgyi telephelyen broilercsirke tartást végez 10 db nyeregtetős, vízzáró 
padozattal ellátott állattartó épületben. A nevelés az állomány napos korától az értékesítésig 
ugyanabban az épületben folyik, mélyalmos tartási technológiával. Egy-egy nevelési ciklus 42 
napig tart. A baromfinevelést zárt, szabályozott környezetű istállókban végzik, mely a baromfi 
számára olyan tartástechnológiai körülményeket (fényt, levegőt, hőmérsékletet stb.) nyújt, 
amelyek lehetővé teszik az optimális termelési feltételeket. A zárt, ablak nélküli istállók jól 
szigeteltek, a világításuk és a szellőztetésük mesterséges. Az épületek vízzáró beton aljzattal 
épültek, melyeket turnusváltásonként az alomanyag eltávolítását követően, víztakarékos, 
nagynyomású mosóberendezéssel takarítanak. A trágyával szennyezett mosóvizet az istállók 
melletti zárt vasbeton gyűjtőaknákba vezetik el. 
Az állattartó épületek fűtését gázüzemű infrasugárzókkal, a szociális épület fűtését FÉG C21 
gázkazán segítségével oldják meg. A melegvizet Hajdu HS120 KF hőtárolós gázbojler állítja elő. Az 
üzemeltetéshez szükséges gázt és áramot vezetékes hálózatról biztosítják. A telephely vízellátása 
saját mélyfúrású kutakból valósul meg. A telephely kommunális és technológiai szennyvizét zárt 
szennyvízgyűjtő aknákban gyűjtik és rendszeres időközönként arra engedéllyel rendelkező 
vállalkozóval elszállíttatják. 
Az épületek tetőfelületeiről lefolyó tiszta csapadékvíz összegyűjtésére horganyzott csatornahálózat 
szolgál. Az így összegyűjtött csapadékvizek az ingatlan be nem épített területrészein elszikkadnak. 
Mivel az állattartó épületeken kívül trágyatárolás nem történik, szennyezett csapadékvíz nem 
keletkezik. 
A "BARCOMP" KFT. (6600 Szentes, Attila út 2.) Jakabszállás, 0158/129 hrsz. alatti telephelyén a 
környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 
25.) Kormányrendelet (a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet) 2. sz. mellékletének 11. a) 
pontja – Nagy létszámú állattartás, létesítmények intenzív baromfitenyésztésre, több mint 40 000 férőhely 
baromfi számára – szerinti tevékenység folytatásához a környezetvédelmi hatóság által, a 
BK/KTF/07108-16/2024. számú határozattal egységes környezethasználati engedélyt kapott. 
 
Tekintettel arra, hogy az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 
továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdésben meghatározott sommás eljárás feltételei nem álltak fenn 
(a tényállás tisztázása érdekében megkeresések voltak szükségesek), a környezetvédelmi hatóság a 
43. § (2)-(3) bekezdése alapján, a 2026. január 28. napján kelt, BK/KTF/01001-2/2026. számú 
levelében tájékoztatta az ügyfelet és meghatalmazottját az ügy tárgyáról, az eljárás megindításának 
napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, a kérelmező ügyfél 
nevéről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és 
arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el. 
 
A környezetvédelmi hatóság a 2026. január 28. napján kelt, BK/KTF/01001-3/2026. számú 
levelével, az Ákr. 10. § (2) bekezdése, 43. § (2)-(3) bekezdései és a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 
6. § (6) bekezdése alapján, az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságot, mint ügyfelet írásban 
értesítette az eljárás megindításáról, egyben az ügyre vonatkozó nyilatkozatának megküldését 
kérte. 
 
A BK/KTF/01001-3/2026. számú megkeresésre az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság, mint a 
kizárólagos állami tulajdonban lévő felszíni vizek és a felszín alatti vizek kezelője a 009473-

0002/2025. számon az alábbi nyilatkozatot tette: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal BK/KTF/01001-3/2026. iktatószámú levelében értesítette 
igazgatóságunkat, hogy a "BARCOMP" Kft. (6600 Szentes, Attila út 2.) megbízásából az INETON Kft. 
(1211 Budapest, Weiss Manfréd út 57. B9. ép.) kérelmére, a Jakabszállás 0158/129 helyrajzi szám alatti 
baromfitelepre vonatkozó üzemi kárelhárítási terv jóváhagyása tárgyában eljárás indult. 
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A megadott linkről letölthető dokumentáció áttekintése alapján, figyelembe véve a 90/2007. (IV.26.) 
Kormányrendelet 1. számú mellékletében előírtakat igazgatóságunk vízgyűjtő-gazdálkodási és 
vízvédelmi szempontból az üzemi kárelhárítási terv jóváhagyása ellen kifogást nem emel, de a 
tervben javasolt pontosítani a vízügyi és vízvédelmi hatóság megnevezését.” 

Az üzemi kárelhárítási tervre vonatkozó jogszabályi követelményeket a 90/2007. (IV. 26.) Korm. 
rendelet rögzíti. 
 
A tárgyi telephely vonatkozásában az engedélyes, a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 6. § (3) 
pontja, és a 2. számú melléklet 11. a) pontja – Nagy létszámú állattartás, Létesítmények intenzív 
baromfitenyésztésre, több mint 40 000 férőhely baromfi számára – alapján, üzemi kárelhárítási terv 
készítésére kötelezett, melyet benyújtott a környezetvédelmi hatósághoz, a 7. § és az 1. számú 
melléklet szerinti tartalmi követelményeknek megfelelően. 
 
A 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése értelmében: „A terveket a terv készítésére 
kötelezettnek – a változások átvezetésétől függetlenül – ötévenként, továbbá az üzem technológiájában, a 
gazdálkodó szervezet ezzel összefüggő tevékenységi körében bekövetkezett változást követő 60 napon belül 
felül kell vizsgálnia.”  
 
A 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 7. § (3) bekezdése értelmében, az üzemi kárelhárítási tervet a 
környezetvédelmi, természetvédelmi és tájvédelmi szakértői tevékenységről szóló jogszabály 
alapján a víz és a földtani közeg részszakterületen szakértői jogosultsággal rendelkező szakértő 
vagy tervező készíti el.  
 
A dokumentumot az INETON Kft. (1211 Budapest, Weiss Manfréd út 5-7. B9 ép.) képviseletében 
Bodnár Balázs állította össze, aki az üzemi kárelhárítási terv elkészítésére érvényes tervezői 
jogosultsággal rendelkezik (kamarai nyilvántartási szám: 09-01443).  
 
A fentiek értelmében a környezetvédelmi hatóság az elkészített és a benyújtott üzemi 
kárelhárítási terv jóváhagyásáról döntött a rendelkező részben foglaltak szerint. 
 
A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 1. § (8) bekezdése alapján: „A környezetvédelmi, illetve az 
egységes környezethasználati engedélyben foglalt követelménytől való eltérés vagy a szennyezőanyagok 
kibocsátására vonatkozó határérték-túllépés észlelése esetén az üzemeltető az eltérés észlelését követő 8 órán 
belül tájékoztatja a környezetvédelmi hatóságot.” 
 
A 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése szerint: „Az üzemi terveket elektronikus úton 
kell megküldeni a jóváhagyást végző környezetvédelmi hatóságnak, továbbá a működési terület szerinti 
VIZIG-nek és NPI-nek.” 
 
A 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése alapján: „Az üzemi kárelhárítási tervek 
adatainak folyamatos vezetéséről, az adatokban bekövetkezett változás rögzítéséről, átvezetéséről, illetve a 
terv ezzel összefüggő felülvizsgálatáról - ideértve az üzem munkarendjében bekövetkezett változásokat - a 
terv készítésére kötelezettnek kell gondoskodnia.” 
 

A 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 8. § (2) bekezdése szerint:  „A változásokról a környezetvédelmi 
hatóságot 30 napon belül értesíteni kell.” 
 

A 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése alapján: „A terveket a terv készítésére 
kötelezettnek – a változások átvezetésétől függetlenül – ötévenként, továbbá az üzem technológiájában, a 
gazdálkodó szervezet ezzel összefüggő tevékenységi körében bekövetkezett változást követő 60 napon belül 
felül kell vizsgálnia.” 
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A 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése szerint: „Ha a rendelet hatálya alá tartozó 
gazdálkodó szervezetnél az alkalmazott technológia, illetve tevékenység módosulása nem jelentős és az (1) 
bekezdés szerinti felülvizsgálat nem szükséges, úgy a változás bekövetkezésétől számított 30 napon belül a 
környezetvédelmi hatóságot erről kell tájékoztatni.” 
 
A környezetvédelmi hatóság által tett előírások indokolása: 
 
1. pont: a környezetvédelmi hatóság a 8 órán belüli bejelentés kötelezettséget a 314/2005. (XII. 25.) 
Korm. rendelet 1. § (8) bekezdése alapján – „a környezetvédelmi, illetve az egységes 
környezethasználati engedélyben foglalt követelménytől való eltérés vagy a szennyezőanyagok 
kibocsátására vonatkozó határérték-túllépés észlelése esetén az üzemeltető az eltérés észlelését 
követő 8 órán belül tájékoztatja a környezetvédelmi hatóságot.” – írta elő. 
 
2. pont: a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 8. § (1) bekezdése alapján, az üzemi kárelhárítási tervek 
adatainak folyamatos vezetéséről, az adatokban bekövetkezett változás rögzítéséről, átvezetéséről, 
illetve a terv ezzel összefüggő felülvizsgálatáról - ideértve az üzem munkarendjében bekövetkezett 
változásokat - a terv készítésére kötelezettnek kell gondoskodnia. 
 
3. pont: a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 8. § (2) bekezdése szerint, a változásokról a 
környezetvédelmi hatóságot 30 napon belül értesíteni kell.  
 
4. pont: a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése értelmében, a terveket a terv 
készítésére kötelezettnek – a változások átvezetésétől függetlenül – ötévenként, továbbá az üzem 
technológiájában, a gazdálkodó szervezet ezzel összefüggő tevékenységi körében bekövetkezett 
változást követő 60 napon belül felül kell vizsgálnia. 
 
5. pont: a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése szerint, ha a rendelet hatálya alá 
tartozó gazdálkodó szervezetnél az alkalmazott technológia, illetve tevékenység módosulása nem 
jelentős és az (1) bekezdés szerinti felülvizsgálat nem szükséges, úgy a változás bekövetkezésétől 
számított 30 napon belül a környezetvédelmi hatóságot erről kell tájékoztatni. 
 
6 pont: Az üzemi kárelhárítási terv – a működési terület szerinti – területi vízügyi igazgatóságnak 
és Nemzeti Park Igazgatóságnak elektronikus úton való megküldése a 90/2007. (IV. 26.) Korm. 
rendelet 7. § (2) bekezdésén alapul. 
 

* 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály BK/TIV/1352-3/2026. iktatószámú nyilatkozatának 
indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulla-
dékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy- 
Zsilinszky krt. 2.) 2026. február 23. napján érkezett megkeresésében a vízügyi és vízvédelmi 
hatóság szakvéleményét kérte a "BARCOMP" Baromfinevelő, Kereskedelmi és Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 6600 Szentes, Attila út 2.) részére a Jakabszállás, 
0158/129 helyrajzi szám alatti baromfitelepre vonatkozó üzemi kárelhárítási terv jóváhagyása 
tárgyában indult eljárásában. 

A vízügyi és vízvédelmi osztályhoz érkezett megkeresés áttanulmányozása után a következőket 
állapítottam meg: 

A "BARCOMP" Baromfinevelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a Jakabszállás, 0158/129 helyrajzi 



7 

 

szám alatti állattartó telepén nagy létszámú intenzív baromfitenyésztési tevékenységet, 
broilercsirketartást folytat. 
A telephelyen 10 db állattartó épület található. 
A telephelyen folytatott állattartó tevékenység a 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 2. számú 
melléklet 11.a) pontja alá tartozik, mivel a telepen 231 000 férőhely került kialakításra csirkék 
számára, míg a rendelet szerinti küszöbérték 40 000 férőhely. 
A végzett tevékenységre vonatkozóan egységes környezethasználati engedéllyel (Engedélyszám: 
BK/KTF/07108-16/2024.) rendelkezik. 

Szakkérdések vizsgálata 

Vízellátás: 
A telephely vízellátása a Bács-Kiskun Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által 35300/4625-
14/2019.ált iktatószámon kiadott vízjogi üzemeltetési engedély alapján saját kútról történik. Az 
engedély 2027. április 30. napjáig hatályos. 
A kutakra 15 805 m3/év vízkontingens került lekötésre. 

Szennyvízelhelyezés: 
A szennyvizek fogadására a telephelyen több szennyvízakna került kiépítésre. A szennyvízaknák 
minden esetben vízzáró kialakítással készültek. 

Az istállók takarítása a turnusváltások idején történik. Az állattartó épületekben felhalmozódott 
trágyát turnusváltáskor azonnal elszállítják, épületen kívül nem tárolják. A helyiségek tisztításakor 
keletkező trágyás szennyvizet zárt csatornán keresztül a kapcsolódó aknák fogadják be, ahonnan 
kitrágyázáskor rálocsolják a trágyára. 
 
A kommunális szennyvízgyűjtő aknából a szennyvizek kezelése szippantással történik. A 
keletkező szennyvizet engedéllyel rendelkező vállalkozó szállítja el a Kiskunsági Víziközmű- 
szolgáltató Kft. (6400 Kiskunhalas, Kőrösi út 5.) soltvadkerti szennyvíztisztító telepére. 

Trágyakezelés 
A baromfiállomány almozása mélyalmos eljárással történik. 
A telepen használt alom 3-5 cm-es darabokra szecskázott szalma. A fertőtlenítés után az állomány 
betelepítése előtt az ólakban kb. 15 cm mélyalmot helyeznek el. 
A nevelési technológia során szükség szerint ráalmoznak. Az állati ürüléket és a szalma 
alomanyagot magába foglaló trágyát a turnusváltások alkalmával hordják ki az épületekből, és 
közvetlenül szállító járműre rakodják. Az almos trágyát a Kft. helyi vállalkozóknak adja át, akik 
saját mezőgazdasági területein hasznosítják, tápanyagpótlásra. 
A telepen trágyatárolás nem történik. 

Csapadékvíz elvezetése 
Az épületek tetőfelületéről összegyűjtött csapadékvizet elszikkasztják, az útfelületekről 
közvetlenül zöldfelületre folyik le. Az elszikkasztott csapadékvíz nem szennyeződik. 

Az érintett terület érzékenységi besorolása: 
Jakabszállás település a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő 
települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII.25.) KvVM rendelet szerint a felszín alatti víz 
szempontjából „érzékeny” területi kategóriába tartozik. 

Felszíni és felszín alatti vizek védelme, vízbázisvédelem: 
A környezeti elemekre gyakorolt hatások közül kiemelkedően fontosak a felszíni és a felszín alatti 
vizekre gyakorolt hatások. A telepen keletkező mélyalmos trágya mezőgazdasági művelés alatti 
területekre történő kijuttatása során, fokozott figyelmet kell fordítani a felszín alatti vizek 
szennyezésének megelőzésére. 
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Felszíni vízvédelem 
A telephelyhez legközelebbi felszíni víz a XVIII/a-3 csatorna, amely a telephely határától déli 
irányban kb. 600 m-re helyezkedik el. A nagy távolság és a felszínen található futóhomok miatt a 
víztest állapotát a telephely nem veszélyezteti. 

Felszín alatti vizek és monitoring: 
Vegyi anyagok közül a fertőtlenítő- és takarítószer jelenthet veszélyt a felszín alatti vízkészletre a 
földtani közegen történő véletlenszerű átszivárgás esetén. A folyékony veszélyes anyagokat fedett 
és vízzáró burkolattal, megfelelő nagyságú kármentővel ellátva, erre rendszeresített tartályokban, 
edényekben tárolják, ezért ennek a bekövetkezési valószínűsége csekély. 

A felszín alatti víz nyomon követése céljából a telephelyen 3 db monitoring kút épült ki. 

Vízbázis védelem 
A telephely területe a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló 
vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet alapján kijelölt 
üzemelő-, illetve távlati vízbázis védőterületet nem érint. 

Árvíz és jéglevonulásra, valamint mederfenntartásra gyakorolt hatások 
Az építmények a nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett 
területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv 
készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III.14.) Korm. rend. 2. § 
(3) bekezdése alapján parti sávot, illetve nagyvízi medret nem érintenek, ezért az árvíz és a 
jéglevonulásra, valamint a mederfenntartásra hatást nem gyakorol. 

Összességében a vízügyi és vízvédelmi hatóság megállapította, hogy a tevékenység vízellátása, 
szennyvízelhelyezése, csapadékvíz elvezetése és trágyaelhelyezése megfelelően megoldott. A 
dokumentációban bemutatott és a hatóság részéről előírásokkal szabályozott rendeltetésszerű 
üzemeltetés esetén a tevékenység a felszín alatti víz felszínre kerülésével nem jár, a felszíni és 
felszín alatti vizek minőségét nem veszélyezteti, mennyiségüket nem befolyásolja. Üzemelő-, 
illetve távlati vízbázis kijelölt védőterületét a tevékenység nem érinti, az árvíz és a jég 
levonulására, valamint a mederfenntartásra hatást nem gyakorol. 

Az előírások indokolása: 
ad.1. - ad.3.: A 90/2007. (IV.26.) Korm. r. 2. § -ban foglaltak alapján. 
Jelen kárelhárítási tervben kidolgozásra került az esetlegesen szükséges riasztás és tájékoztatás 
módja, a kárelhárításért felelős személyek megnevezésével, feladataik rögzítésével. A rendkívüli 
szennyezés megelőzésének legfontosabb feltétele a szükséges ellenőrzési és karbantartási feladatok 
folyamatos ellátása, az alkalmazott technológia előírásainak betartása. 

Az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság 009473-002/2025. számon adott nyilatkozatában a 
kárelhárítási terv jóváhagyása ellen kifogást nem emelt. 

Jelen kárelhárítási tervben kidolgozásra került az esetlegesen szükséges riasztás és tájékoztatás 
módja, a kárelhárításért felelős személyek megnevezésével, feladataik rögzítésével. A rendkívüli 
szennyezés megelőzésének legfontosabb feltétele a szükséges ellenőrzési és karbantartási feladatok 
folyamatos ellátása, az alkalmazott technológia előírásainak betartása, és betartatása. 

A környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.26.) Korm. 
rendelet szerint készített üzemi kárelhárítási terv jóváhagyása ellen vízgazdálkodási és vízvédelmi 
szempontból nem emeltem kifogást, hozzájárulásomat előírások mellett megadtam. 
 
A vízügyi és vízvédelmi hatóság hatáskörét az eljárásban a környezetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30.) Korm. rendelet 12/A. §, 
8. melléklet 9. és 10. pontja, illetékességét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi 
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hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 10. § (2) 
bekezdés, 2. melléklet 3. pontja állapítja meg.” 

* 
 
A határozatot a környezetvédelmi hatóság a fent hivatkozott jogszabályhelyek és a 90/2007. (IV. 
26.) Korm. rendelet 6. § (5) bekezdése alapján hozta meg. 
 
Az Ákr. 50. § (5) bekezdés a) és b) pontja alapján az ügyintézési határidőben nem számít be az 
eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének 
időtartama. 
 
Az Ákr. 52. § (1) bekezdés szerint a napokban megállapított határidőbe nem számít bele a határidő 
kezdetére okot adó cselekmény vagy körülmény bekövetkezésének, a közlésének, a 
kézbesítésének, a hirdetmény honlapon történő közzétételének és levételének, valamint a közhírré 
tétel napja. 
 
A döntés formáját az Ákr. 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés 
határozza meg. 
 
A környezetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet 
2. § (1) bekezdés szerinti igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettség, valamint az illetékekről 
szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 28. § (1) bekezdése szerinti eljárási illetékfizetési 
kötelezettség a közigazgatási hatósági eljárás tárgya alapján jelen eljárás vonatkozásában nem áll 
fent. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
 
A döntés véglegessé válásáról a környezetvédelmi hatóság az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján 
adott tájékoztatást. 
 
A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a 
fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé. 
 
A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a Kp. 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról 
a Kp. 28. § (1)-(2) bekezdése és 39. § (2) bekezdése rendelkezik. 
 
A keresetlevél tartalmát a Kp. 37. §-a határozza meg. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a környezetvédelmi hatóság a Kp. 29. § (1) 
bekezdésére, a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint a 
Dáptv-re figyelemmel adott tájékoztatást. 
 
A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39.  § (6) bekezdése zárja ki. 
Az azonnali jogvédelem iránti kérelemre vonatkozó tájékoztatás a Kp. 50. § (1)-(2) bekezdésében 
foglaltakon alapul. 
A Szegedi Törvényszék hatáskörét a környezetvédelmi hatóság a Kp. 12. § (1) bekezdése, 
illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi 
területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. pontja alapján állapította 
meg. 
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A Kp. 77. § (1) bekezdése értelmében, ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem 
tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. 
 
Az elsőfokú közigazgatási bírósági eljárás illetékének a mértékét az Itv. 45/A. § (1) bekezdése 
határozza meg. 
 
A közigazgatási perben a felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – megillető tárgyi 
illetékfeljegyzési jogról a környezetvédelmi hatóság az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja és 59. § (1) 
bekezdése alapján adott tájékoztatást. 
 
A környezetvédelmi hatóság hatáskörét a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 6. § (5) bekezdése, a 
Rendelet 5. § (1) bekezdés c) pontja, 5. § (2) bekezdése, illetékességét a Rendelet 2. § (1) bekezdése 
állapítja meg. 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 
 

Kovács Ernő 
főispán nevében és megbízásából: 

 
 
 

Dr. Mátyás Krisztina 
osztályvezető  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kapják:  
1.  "BARCOMP" KFT. (6600 Szentes, Attila út 2.)                  11869515#cegkapu 
2.   INETON Kft. (1211 Budapest, Weiss Manfréd út 5-7. B9. ép.)                            11338347#cegkapu 
3.   Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (6500 Baja, Széchenyi I. u. 2/C.) HKP 
4. Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 

Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 
(6500 Baja, Bajcsy-Zsilinszky krt. 10.)                     HKP 

5.   Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (6000 Kecskemét, Liszt Ferenc utca 19.)            HKP 

6.   Hatósági Nyilvántartás 
7.   Irattár 
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